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Provérka — obsah varianta A

1. Pojmenuj rovinné Gtvary:

2. Preved obsahy na jednotky uvedené v zavorce:

8m?’= (dm?) 9000cm’ = (dm?)
7 500cm? = (mm?) 650 000dm? = (m?)
480 a = (m?) 910 000 000 ha = (m?)
32 km?= (m?) 500 000 mm? = (dm?)

3. Vypocitej obvod a obsah Ctverce, jestlize jeho strana méti 56 cm.




4. Preved délky na decimetry:

15m= 8200cm =
3500 mm = 7 km =
560 cm = 3000m =
72 000 mm = 3000 mm =

5. Narysuj obdélnik ABCD, jestliZze jeho strany méfi 56 mm a 76 mm. Nejprve proved nacrtek.



Provérka — obsah varianta B

1. Pojmenuj rovinné Utvary:

2. Preved obsahy na jednotky uvedené v zavorce:

8 km? = (m?) 90cm? = (mm?)
7500 cm? = (dm?) 650 000dm? = (mm?
4600a= (ha) 410 ha = (m?)
32m’= (cm?) 4 000 000 mm? = (dm?)

3. Vypocitej obvod a obsah obdélniku, jestlize jeho strany méri 68 mm a 32 mm.




4. Preved délky na centimetry:

54 m= 8200dm =
6200 mm = 3km =
10m= 7000 mm =
780 mm = 300dm =

5. Narysuj Ctverec, jestliZze jeho strana méri 56 mm. Nejprve proved nacrtek.



Provérka — obsah - reseni

varianta A

1. Pojmenuj rovinné Utvary:

trojuhelnik kruh

obdélnik

sestiuhelnik

2. Preved obsahy na jednotky uvedené v zavorce:

8 m2 - 800 (dmZ)
7500cm’=__750 000 (mm?)
480 a = 48 000 (m?)

32km?< 32000000 (2

9 000cm? = 90 (dm?)
650 000dm?=___ 6500 (m?)
910000000 ha=____ 91000 (m?)
500 000 mm? = 50 (dm?)

3. Vypocitej obvod a obsah Ctverce, jestlize jeho strana méri 56 cm.

o=4.a 56 56
0=4.56 .4 .56
0 =224 (cm) 224 336

280
S=a.a 3136
S=56.56

S=3136 (cm?)




4. Preved délky na decimetry:

15m = 150 ( dm)

3500mm=__ 35(dm)

560 cm = 56 (dm)

72000 mm=_720(dm)

8200cm=___ 820(dm)

7 km = 70 000 ( dm)
3000 m = 30 000 ( dm)
3000mm=__ 30(dm)

5. Narysuj obdélnik ABCD, jestliZze jeho strany méfi 56 mm a 76 mm. Nejprve proved nacrtek.

Nacrtek:

Konstrukce:

76 mm

56 mm




Provérka — obsah - reseni

varianta B

1. Pojmenuj rovinné Utvary:

Ctverec

kruznice

ctyruhelnik

pétiahelnik

2. Preved obsahy na jednotky uvedené v zavorce:

8kmi= 8000000

(m?)

7500cm?=__75

(dm?)

4600a=__ 46

(ha)

32m?= 320000

(cm?)

90(:m2 = 9 000

(mm?)

650 000dm?=_6500000000 (2

410 ha = 4100 000 (m?)

4 000 000 mm? =

400

3. Vypocitej obvod a obsah obdélniku, jestlize jeho strany méfi 68 mm a 32 mm.

o=2.(a+h) 68

0=2.(68 +32) .32

o=2. 100 136

0 =200 (mm) 204
2176

S=a.b

$S=68.32

S=2176 (mm?)




4. Preved délky na centimetry:

54m= 5400 (cm) 8200 dm = 82 000 (cm)
6200 mm = _ 620 (cm) 3km = 300 000 (cm)
10 m = 1000 (cm) 7 000 mm = 700 (cm)
780 mm = 78 (cm) 300 dm = 3 000 (cm)

5. Narysuj Ctverec, jestlize jeho strana méri 56 mm. Nejprve proved nacrtek.

Nacrtek:
D C
Ul
(@)}
3
3
A 56 mm B
Konstrukce:
D C




Zdroje

Vlastni prace autora.

Pouzit program Microsoft Word 2010.



